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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 99/X/4ª SL 

 
Aos três dias do mês de Fevereiro de 2009, pelas 10h00, reuniu – conjuntamente com a Comissão de 

Orçamento e Finanças (COF) – a Comissão de Assuntos Económicos, Inovação e Desenvolvimento Regional 
(CAEIDR), na Sala do Senado do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da 
folha de presenças que faz parte integrante desta acta, tendo como ponto único da Ordem do Dia a 
Audição do Presidente do Tribunal de Contas no âmbito da Conta Geral do Estado (CGE) de 2007. 

 
O Sr. Presidente da COF deu as boas-vindas ao Presidente do Tribunal de Contas, Prof. Guilherme 

Oliveira Martins, bem como aos Juízos Conselheiros do Tribunal de Contas presentes, ao Sr. Vice-
Presidente da CAEIDR, Deputado Duarte Lima, e a todos os Srs. e Sras. Deputadas. 

 
O Sr. Presidente do Tribunal de Contas efectuou uma intervenção inicial1, tendo de seguida passado a 

palavra aos Juízes Conselheiros para apresentação do parecer do Tribunal de Contas à CGE 2007. 

Intervieram os Srs. Juízes Conselheiros José Manuel Monteiro da Silva, Raul Jorge Correia Esteves, José 

Luís Pinto Almeida e Manuel Henrique de Freitas Pereira. O parecer do Tribunal de Contas apresentado 

incidiu sobre a actividade financeira do Estado, incluindo a Segurança Social, nos domínios das receitas, 

das despesas, da tesouraria, da dívida pública e, ainda, do património.  

 

O Sr. Presidente da COF agradeceu as intervenções e as informações prestadas e passou a palavra aos 

Grupos Parlamentares. 

 

Intervieram os Srs. Deputados Patinha Antão, Sr. Deputado Vítor Baptista e Sr. Deputado José 

Lourenço.  

 

O Sr. Presidente da COF agradeceu as intervenções dos Srs. Deputados e passou a palavra ao Sr. 

Presidente do Tribunal de Contas para responder às questões colocadas.  

 

Não havendo mais intervenções, o Sr. Presidente da COF agradeceu a presença e intervenções dos 

diferentes intervenientes e deu por terminada a reunião (da parte da manhã, estando previsto o seu 

reinício da parte da tarde). A reunião foi encerrada às 13h30, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. A audição foi gravada, constituindo a gravação 

parte integrante desta acta. 

 
Palácio de São Bento, 3 de Fevereiro de 2009. 

 
 

O VICE-PRESIDENTE DA COMISSÃO, 
 
 
 
 

Duarte Lima 
 
Nota: Acta aprovada na reunião de 3 de Março de 2009.  

 

                                                           
1
 A apresentação power point efectuada consta da página internet da CAEIDR. 
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Folha de Presenças 
 

 
Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 
 

  Afonso Candal 
  Agostinho Lopes 
  Duarte Lima 
  Helder Amaral 
  Hortense Martins 
  Hugo Velosa 
  Jorge Seguro Sanches 
  Miguel Ginestal 
  Rita Miguel 
  Rosário Águas 
  Ventura Leite 
  Carlos Lopes 
  Horácio Antunes 
  Jorge Almeida 

 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 
 Francisco Madeira Lopes 


